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-1.HELER

(== HY)
2 Al 3] % Ba {1 A$BE A2$BE A3EE P1ER] P1-145H] P21E il P2-145H] P31E Rl P3-145 =1 [} i3] =
avyy—+t 24 -12 - 40 m® 1.3 1.1 1.1 44 43 6.2 5.1 4.3 43 32.1
1 [R5 Eip A m? 4.1 3.6 3.6 8.6 8.6 0.0 0.0 3.8 8.6 40.9
vy TE
7 == 2
Hh R B m - - - 25 2.1 2.3 20 2.0 2.0 12.9
" D16~D25 SD345 t 0.107 0.091 0.091 0.176 0.176 0.176 0.161 0.161 0.176 1.315
D13 SD345 t 0.005 0.005 0.005 0.053 0.050 0.053 0.050 0.053 0.050 0.324
]
=} it SD345 t 0.112 0.096 0.096 0.229 0.226 0.229 0.211 0.214 0.226 1.639
gLavs)—k 18-8-40 m? 2.9 2.4 2.4 35 35 4.3 3.4 2.7 35 28.6 t =100
HLayy)—rE m? 0.7 0.6 0.6 0.8 0.8 0.0 0.0 0.3 0.8 46
Xz B M RC-40 m? 2.9 2.4 2.4 35 35 43 3.4 2.7 35 28.6 t =200
A& & 2 ¢ 100 m 1.2 1.2 1.2 - - - - - - 3.6
- - - 4 - - - - 4 t=12mm
L= 140 m/XK
>m - - - 56.0 - - - - 56.0 SKK490
PN - - - - 4 - - - - 4 t=12mm
L= 140 m/XK
>m - - - - 56 - - - - 56.0 SKK490
e i ¥ - - - - - 4 - - - 4 t=12mm
SEM | L= 135 m/AK
(ElExE >m - - - - - 54 - - - 54.0 SKK490
M AE
) ¥ - - - - - - 4 - - 4 t=12mm
$400 | L= 130 m/XK
>m - - - - - - 52 - - 52.0 SKK490
PN - - - - - - - 4 - 4 t=12mm
L= 215 m/XK
>m - - - - - - - 86 - 86.0 SKK490
PN - - - - - - - - 4 4 t=12mm
L= 215 m/XK
>m - - - - - - - - 86 86.0 SKK490
73 i T me 7.9 75 75 29.3 29.3 8.5 7.0 15.9 31.4 144.3
T R L T8 m® 4.4 15 15 22.9 23.2 0.3 0.2 10.2 25.4 89.6
T %t AniE T8 m® 3.0 44 4.4 3.9 35 8.2 6.8 46 3.2 42.0
B # RC-40 m® 1.6 2.6 2.6 - - - - - - 6.8
EE B t=20mm FEEMEEIR | m? - - - - - 18.1 16.8 7.8 - 42.7




-1.HELER

——
i il 3] 1% Bfi| ABE A2IBE ABE P14 P1-1450# P2#& R P2-115 PIt&E R P3-145H a E 1 ( _t;' .
HIREEIEL m | #RE2EY) T (FER 45
ERIURL m | BE $300 4.7
NYh—E* EAT| NAZ 191 1
BWMET BHRTHERE A | R—)L3—H800 1

HEREE m” | t=3cm 32.6
EHEAST BT m 445
Moy —rEEL | m° 0.9
REEKE ¢ 300 m |SBERIIFLUE 12,5
BT #EHI m’ |BEL 8.0
BRL m® [FRAL 7.6
e E m? |&REAs t=3cm#flifi 13.6




12AIEEHEHE
1. av91)—k
Vi = 1000 x 0600 x 2200 1.32
- V2 = EJLZILIER
= 0700 x 0400 X 0050 x 2 -0.03
- V3 = 7Uh—fmEkiER
2
= 7m/4 x 0100 x 0300 x 4 -0.01
avoy—k & 1.3
2. B
A1=( 1000 + 2200 )x2 x 0.600 3.84
A2 = EJLZIILED
=( 0700 + 0400 )x2 X 0050 x 2 0.22
B &5t 4.1
3. ##h (BEFHREKY)
D 16 107 kg 0.107
107 kg D16~D25 &&t 0.107
D 13 5 kg 0.005
112 kg #%e At 0.112
4. ¥Lary)—k~ (t=100)
A =( 1000 + 0100 x 2 )x ( 2200 + 0100 x 2 ) 2.9
V = 2900 x 0.100 0.3



5. yLav o) —rEIR

A = 1000 + 0100 x 2 + 2200 + 0100 x 2 )x2 x 0.100
= 0720

6. &M  (t=200)

A = 1000 + 0100 x 2 )x( 2200 + 0100 x 2) = 2880

7. AR

[0) 100 , L = 0300 m
n = 4 = 4
L = 0300 x 4 = 1.200
8. T
DK &
vi= 3.63 X 1.639 = 5.95
m2 m
v2= 3.63 X 0530 x 1/2 = 0.96
m2 m
v3= 3.63 X 0530 x 1/2 = 0.96
m2 m
RIEV = 7.9
Q@ Bz
vi= 0091 x 1.639 = 1.49
m2 m
v2= 0091 X 0150 X 1/2 = 0.07
m2 m
v3= 0091 X 0150 X 1/2 = 0.07
m2 m
Bfitv = 1.6



@ EERL

T—F 08K 1000 x 2200 x 0.460 = 1.01
HLary) —rER = 0.30
EMBaER 2880 x 0200 = 0.58
YV o= 19
v= 79 - 19 16 — 4.4
BREL &t 4.4
@ FE+ i
Vv = 79 - 44 / 09 = 3.0
s 3.0
AIBE BERX (15 %)
i1 Al i) OB = i3] =
avyly—¢ 24 -12 - 40 m® 1.3
pix) oA m? 41
D16~D25 SD345 t 0.107
%
D13 SD346 t 0.005
i
=) it SD347 t 0.112
yLarvy)—k 18-8-40 m? 2.9 t =100
HLavy) —rER m? 0.7
2 B M RC-40 m? 2.9 t = 200
M & 2 # ¢ 100 m 1.2
7 12 T m® 79
u B B T T m® 1.6
T B R L T m® 4.4
E Ja 1B m® 3.0




1-3A2EEHEHE
1. av91)—k
Vi = 1000 x 0600 x 1.800 1.08
- V2 = EJLZILIER
= 0700 x 0350 X 0050 x 2 -0.02
- V3 = 7Uh—fmEkiER
2
= 7m/4 x 0100 x 0300 Xx 4 -0.01
avoy—k & 1.1
2. B
A1=( 1000 + 1800 )x2 x 0.600 3.36
A2 = EJLZIILED
=( 0700 + 0350 )x2 X 0050 x 2 0.21
B A&t 3.6
3. ##h (BEEB&Y)
D 16 91 kg 0.091
91 kg D16~D25 &%t 0.091
D 13 5 kg 0.005
96 kg % A5t 0.096
4. ¥Lary)—k~ (t=100)
A = 1000 + 0100 x 2 )x ( 1800 + 0100 x 2 ) 2.4
V = 2400 x 0.100 0.2



5. JLav o) —rER

A = 1000 + 0100 x 2 + 1800 + 0100 x 2 )x2 x 0.100
= 0.640

6. M (t=200)

A = 1000 + 0100 x 2 )X ( 1800 + 0100 x 2 ) = 2400

7. AR R

[0) 100 , L = 0300 m
n = 4 = 4
L = 0300 x 4 = 1.200
8. x* T
DK &
vi= 335 X 1.693 = 5.67
m2 m
v2= 335 X 0550 X 1/2 = 0.92
m2 m
v3= 335 X 0550 X 1/2 = 0.92
m2 m
RiEV = 75
Q@ EHmAL
vi= 079 X 1.693 = 1.34
m2 m
v2= 0.79 X 0150 x 1/2 = 0.06
m2 m
v3= 0.79 X 0150 x 1/2 = 0.06
m2 m
BtV = 15



@ EERL

T—FL TR 1000 x 1800 x 0500 = 0.90
HLary) —rER = 0.20
ERRRER 2400 x 0.200 = 0.48
YV o= 16
v= 15 - 16 15 — 4.4
BREL &t 4.4
@ FE+ i
Vv = 15 - 44 / 09 = 2.6
s 2.6
A2IBER BER (15 %41)
2 Al iR OB = ] =
avyly—+¢ 24 -12 - 40 m® 1.1
iy oA m? 3.6
D16~D25 SD345 t 0.091
%
D13 SD346 t 0.005
i
=) &t SD347 t 0.096
yLavy)—k 18-8-40 m? 2.4 t =100
gLav o) —rE m? 0.6
x B MM RC-40 m? 2.4 t = 200
M & 2 # ¢ 100 m 1.2
7 12 T m® 75
u B B T T m® 15
T # R L T m® 4.4
7 Ja 1B m® 2.6




1-4AAEEHEHE
1. av91)—k
Vi = 1000 x 0600 x 1.800 1.08
- V2 = EJLZILIER
= 0700 x 0350 X 0050 x 2 -0.02
- V3 = 7Uh—fmEkiER
2
= 7m/4 x 0100 x 0300 Xx 4 -0.01
avoy—k & 1.1
2. B
A1=( 1000 + 1800 )x2 x 0.600 3.36
A2 = EJLZIILED
=( 0700 + 0350 )x2 X 0050 x 2 0.21
B A&t 3.6
3. ##h (BEEB&Y)
D 16 91 kg 0.091
91 kg D16~D25 &%t 0.091
D 13 5 kg 0.005
96 kg % A5t 0.096
4. ¥Lary)—k~ (t=100)
A = 1000 + 0100 x 2 )x ( 1800 + 0100 x 2 ) 2.4
V = 2400 x 0.100 0.2
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5. yLav o) —rEIR

A = 1000 + 0100 x 2 + 1800 + 0100 x 2 )x2 x 0.100
= 0640

6. &M  (t=200)

A = 1000 + 0100 x 2 )Xx( 1800 + 0100 x 2 ) = 2400

7. AR

[0) 100 , L = 0300 m
n = 4 = 4
L = 0300 x 4 = 1.200
8. T
DK &
vi= 335 X 1.693 = 5.67
m2 m
v2= 3.35 X 0550 X 1/2 = 0.92
m2 m
v3= 3.35 X 0550 X 1/2 = 0.92
m2 m
RIEV = 75
Q@ Bz
vi= 079 X 1.693 = 1.34
m2 m
v2= 079 X 0150 x 1/2 = 0.06
m2 m
v3= 079 X 0150 X 1/2 = 0.06
m2 m

BtV = 15
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@ EERL

T—FL TR 1000 x 1800 x 0500 = 0.90
HLary) —rER = 0.20
ERRRER 2400 x 0.200 = 0.48
YV o= 16
v= 15 - 16 15 — 4.4
BREL &t 4.4
@ FE+ i
Vv = 15 - 44 / 09 = 2.6
s 2.6
AMBR BER (15 %41)
2 Al i) OB = ] =
avyly—+¢ 24 -12 - 40 m® 1.1
iy oA m? 3.6
D16~D25 SD345 t 0.091
%
D13 SD346 t 0.005
i
=) &t SD347 t 0.096
yLavy)—k 18-8-40 m? 2.4 t =100
gLav o) —rE m? 0.6
x B MM RC-40 m? 2.4 t = 200
M & 2 # ¢ 100 m 1.2
7 12 T m® 75
u B B T T m® 15
T # R L T m® 4.4
7 Ja 1B m® 2.6
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1-5P1IEHIBER R
1.3av9)—hk

@ REZIV M

Vi = m/4 x ( 12002 - 0609 2 ) x 0670 = 0.562 m®
@ E ik
Vi = 1800 x 1800 x 1.200 = 3.888 m®
MAZRR
-V2 = 7w/4 x 0400 2 x 0100 x 4 = -0.050 m?
E M &t 3.838 m®
avyyy—k & i 4400 m®
2.8
D &= 91— ER
B R B
A = T x 1200 x 0670 = 2526 m?
@ E ik
EfREE
A = ( 180 + 1800 ) x 2 x 1200 = 8.640 m?
EfRE &5t 8.640 m?2
Hh R B &5t 2526 m?2
3. kA7 (BeAR&LY)
D 16 176 kg &R = 0.176 t
176 kg D16~D25 &5t 0.176 t
D 13 27 kg KR = 0.027 t
26 kg A= = 0.026 t
53 kg D13 A&t 0.053 t
229 kg o8 S 5 0.229 t

_‘]3_



HyLarvyi)—k (1=100)

L1 = 1800 + 0.100 x 2 = 2000 m
L2 = 1800 + 0.100 x 2 = 2000 m
A = 2000 x 2000 - m/4 x 0400 2 x
V = 3497 x 0.100

. HLarvoy—rER

A = ( 2000 + 2000 ) x 2 x 0.100

CEMEAM (t=200)

A = 2000 x 2000 - m/4 x 0400 2 x

CEBEMT SEMEEEAREER
L = 1400 m/%

¢ 400 t 12 SKK490

L = 1400 x 4

vi= 818 x 2800

m2 m

v2= 8.18 x 1060 X 1/2
m2 m

v3= 8.18 X 0500 x 1/2
m2 m

_‘]4_

FREV

3.497

0.350

0.800

3.497

56.00

22.90

4.34

2.05

29.3



@ #ERL

T—Fo R 1800 x 1800 x 1.200 = 3.89
REZER 2526 x 0570 = 1.44
HLav o) —MERR = 0.35
EBROER 3497 x 0200 = 0.70
SV = 6.4
V= 293 - 64 = 229
BREL 3 22.9
@ ELE
V = 293 - 229 / 09 = 3.9
st 3.9
PIiEH #HEX (—ztHY)
i Al i) ¥ | B = 1 =
a9y —+ 24 -12 - 40 m® 4.4
il B m2 8.6
T m? 25
D16~D25 SD 345 t 0.176
%
D13 SD 345 t 0.053
i
=] it SD 345 t 0.229
yLavy)—k 18 - 8 - 40 m? 35 t=100
HLavy—rE R m? 0.8
H B M RC-40 m? 35 t =200
B B I #hm? -
M 400
SKK490 m 56.0
+ 73 i T m> 29.3
R L T m> 22.9
T
W%t aE T m> 3.9
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PIEH EHfM 4XxBYHE

1. Mgk

Mg SHET(EEEAREN)

= 0400 m
n= 4 K
L= 14.0 m/Z&
>L=140%4 = 56.0 m
2. MMEFEHNGE
TEA T5 BE N{E NL
(m)
Bs wEL 1.134 5 5.67
Bc MitEL 2.450 4 9.80
Dcl ML 1.462 9 13.16
Dsf1 mEL 0.549 14 7.69
Dc2 it 2.699 16|  43.18
Ds2 mEL 6.227 27| 168.13
Dc3 MiEL 0.752 32 24.06
Ds3 mEL 0.508 36 18.29
YL= 1578 XN#L= 289.98

_‘] 6_

> N*L
INEFEHNE=—
JL
=289.98 / 15.78
= 18.4



AR
X B/NEEE0SMET BDT

—KHf=Y 16.0 m
—H LY 16.0%4 = 64.0 m
MARKRE=E
gl AR ~Ti& & A |HEABE=E B=(ke) HE
(K) 1A%y | 1&1yY
PILE 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490 E#i
7 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490  Hh#i
7 400 *12 4,000 1 115.0 460 1840 | SKK490 T #1
= 1610 6440
MEE-MBF-MLmERE=E
&R AR ~Ti& & A |HEABE=E B=(ke) BE
(mm) (m) (X) 1IAREY [ 1HHY
PL 9%25 1.119 2 1.77 4 16 Thiksed
7 9%25 0.050 6 1.77 1 4 |[ThIEHRAYIS—
7 50%4.5 1.167 2 1.77 4 16 =uTYuy
7 6x12 0.030 8 0.565 0.1 04 [ELTYLH Ryt
7 50%25 0.120 4 9.81 5 20 | fAEREAEE
A&t 14 56
Mo im ISR
PIENE 0600/ PIEAFE ¢$200/ HE ¢ t28,SMA90A 52.2 kg/{El/AHY
MAEIN= 4 K 209 kg/H L)
MmEEREHIVY)— & 24-12-25
ZHavo)—rE
0955 m
— ARt 7T /4%(0.400-0.012%2)"2%0.955 = 0106 3
— -y 0.106*4 = 04 3

_‘] 7_




8. &E*x
EELTSMELLE C= 090 (MEL . MHEL.LFEL)

—ARLYF=UEHEI  1/4x1*0.4072%15.78 = 20 m3
—AY-YIBERL  1/4% 1 %0.40"2%(15.78-14.00) = 0.2 m3
—ARKY-Ur+ 2.0-0.2x1/0.90 = 1.8 m3
—& &l 1.8%4 = 7.2 m3
9.
B E BAfT SD345 =
1AREY | —&HY
D13 kg 16 64
D16 "
D19 " 33 132
D16~D25| D22 "
D25 "
INET " 33 132
D29 "
D29~D32| D32 "
INET ”
D35 "
D38 "
A% " 49 196

10. $hIbdH VT BER (T HRBE)

L=1.119%2 = 2.238 m/7A

>L=2238%4 = 8.952 m/%t

11. 10RMYN—BERK (TAHRBE)

L = 0.025%3%2 = 0.150 m/A

>L=0.150%4 = 0.600 m/£t

_‘]8_



12, 1) RBRF EREN)

n= 2 BT/

>h= 2%4 = 8 EFT/E

13. TiH#F (SHEM)

n= 1 &R/ AR

>n=1%4 = 4 Hr/&

_‘] 9_



PI#EH EBM 4XLY BEBER CESPRE- D))
FER 1R B H= %
P1
1F:URIRE- 419
WMEm | #Hrx me m 0.400
RE mm 12
mnk m 14000  56.000
ME - SKK490
PN X 4
INEFEHNTE - 18.4
AR m 16.0 64.0
MMEE AR ke 1610 6440
ZDith kg 14 56
=) kg 1624 6496
R kg 52.2 209|3%
hiEsHar o) —k m3 0.1 0.4
3 m3 1.8 7.2
7N D13 kg 16 64
SD345 |D16~D25 D16 kg
D19 kg 33 132
D22 kg
D25 kg
INET ke 33 132
D29~D32 D29 kg
D32 kg
INET kg
D35 kg
D38 kg
A&t kg 49 196
THIEDIUTBER m 2238 89523 HHIAE
AbyR—BER m 0.150  0.600| 9 &PIiAHE
RIG#F EEM) 17 2 8
TiH#F HE M) 17l 1 4

KM SeimFIER FIARSME 600 / FIRME ¢ 200 / t28(SM490A)
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1-6.P1I-11BHBESE
1. a>9)—k

@ REZIV M

Vi = mw/4 x ( 1000 2 - 04064 2 ) x 0670 = 0439 m®
@ E ik
Vi = 1800 x 1800 x 1.200 = 3.888 m®
MAZRR
-V2 = 7w/4 x 0400 2 x 0100 x 4 = -0.050 m?
E M &t 3.838 m®
avyyy—k & i 4277 m®
2.8
D WEZOHY—RER
B R B
A = 1w x 1000 x 0670 = 2105 m?
@ E ik
EfREE
A = ( 180 + 1800 ) x 2 x 1.200 = 8.640 m?
EfRE &5t 8.640 m?2
Hh R B &5t 2.105 m?2
3. kA7 (BeAR&LY)
D 16 176 kg &R = 0.176 t
176 kg D16~D25 &5t 0.176 t
D 13 27 kg KR = 0.027 t
23 kg A= = 0.023 t
50 kg D13 &t 0.050 t
203 kg o8 S 5 0.226 t
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HyLarvyi)—k (1=100)

L1 = 1800 + 0.100 x 2 = 2000 m
L2 = 1800 + 0.100 x 2 = 2000 m
A = 2000 x 2000 - m/4 x 0400 2 x
V = 3497 x 0.100

. HLarvoy—rER

A = ( 2000 + 2000 ) x 2 x 0.100

CEMEAM (t=200)

A = 2000 x 2000 - m/4 x 0400 2 x

CEBEMT SEMEEEAREER
L = 1400 m/%

¢ 400 t 12 SKK490

L = 1400 x 4

vi= 818 x 2800

m2 m

v2= 8.18 x 1060 X 1/2
m2 m

v3= 8.18 X 0500 x 1/2
m2 m
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FREV

3.497

0.350

0.800

3.497

56.00

22.90

4.34

2.05

293



@ #ERL

T—F 52K 1800 x 1800 x 1.200 = 3.89
REZER 2105 x 0570 = 1.20
HLav o) —MERR = 0.35
EMmaER 3497 x 0200 = 0.70
YV = 6.1
v= 293 - 6.1 = 23.2
BREL 3 23.2
@ BEt e
V = 293 - 232 / 09 = 35
&AL 5t 35
PI-1{Ell HER (—ztHY)
i Al i) ¥ | B4 = 1 =
OV —+ 24 -12 - 40 me 43
il B m2 8.6
T m? 21
D16~D25 SD 345 t 0.176
%
D13 SD 345 t 0.050
7
& st SD 345 t 0.226
yLavy)—k 18 - 8 - 40 m? 35 t=100
BLav o) —rER m? 0.8
x B # RC-40 m? 35 t =200
g B I #hm? -
M 400
SKK490 m 56.0
+ 73 i T m> 29.3
R L T m> 23.2
T
W%t g T m> 35
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P1-115H &M 4XBYHE

1. Mgk

Mg SHET(EEEAREN)

= 0400 m
n= 4 K
L= 14.0 m/Z&
>L=140%4 = 56.0 m
2. MMEFEHNGE
TEA T5 BE N{E NL
(m)
Bs wEL 1.136 5 5.68
Bc it 2.452 4 9.81
Dcl ML 1.470 9 13.23
Dsf1 mEL 0.543 14 7.60
Dc2 it 2.701 16| 4322
Ds2 mEL 6.222 27| 167.99
Dc3 MiEL 0.750 32 24.00
Ds3 mEL 0.446 36 16.06
TL= 1572 INkL= 28759
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> N*L
JL

287.59 / 15.72
18.3

INE FEHIN{E=



AR
X B/NEEE0SMET BDT

—KHf=Y 16.0 m
—H LY 16.0%4 = 64.0 m
MARKRE=E
gl AR ~Ti& & A |HEABE=E B=(ke) HE
(K) 1A%y | 1&1yY
PILE 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490 E#i
7 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490  Hh#i
7 400 *12 4,000 1 115.0 460 1840 | SKK490 T #1
= 1610 6440
MEE-MBF-MLmERE=E
&R AR ~Ti& & A |HEABE=E B=(ke) BE
(mm) (m) (X) 1IAREY [ 1HHY
PL 9%25 1.119 2 1.77 4 16 Thiksed
7 9%25 0.050 6 1.77 1 4 |[ThIEHRAYIS—
7 50%4.5 1.167 2 1.77 4 16 =uTYuy
7 6x12 0.030 8 0.565 0.1 04 [ELTYLH Ryt
7 50%25 0.120 4 9.81 5 20 | fAEREAEE
A&t 14 56
Mo im ISR
PIENE 0600/ PIEAFE ¢$200/ HE ¢ t28,SMA90A 52.2 kg/{El/AHY
MAEIN= 4 K 209 kg/H L)
MmEEREHIVY)— & 24-12-25
ZHavo)—rE
0955 m
— ARt 7T /4%(0.400-0.012%2)"2%0.955 = 0106 3
— -y 0.106*4 = 04 3
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8. &E*x
EELTSMELLE C= 090 (MEL . MHEL.LFEL)

—ARLY=UEHEI  1/4%x1x0.4072%15.72 = 20 m3
—AY-YIBERL  1/4% 1 %0.40"2%(15.72-14.00) = 0.2 m3
—ARKY-Ur+ 2.0-0.2x1/0.90 = 1.8 m3
—& &l 1.8%4 = 7.2 m3
9.
B E BAfT SD345 =
1AREY | —&HY
D13 kg 16 64
D16 "
D19 " 33 132
D16~D25| D22 "
D25 "
INET " 33 132
D29 "
D29~D32| D32 "
INET ”
D35 "
D38 "
A% " 49 196

10. $hIbdH VT BER (T HRBE)

L=1.119%2 = 2.238 m/7A

>L=2238%4 = 8.952 m/%t

11. 10RMYN—BERK (TAHRBE)

L = 0.025%3%2 = 0.150 m/A

>L=0.150%4 = 0.600 m/£t
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12, 1) RBRF EREN)

n= 2 BT/

>h= 2%4 = 8 EFT/E

13. TiH#F (SHEM)

n= 1 &R/ AR

>n=1%4 = 4 Hr/&
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PI-1#8H EM 4RxNYIEKER CESPRE- D))
FER 1R B H= %
P1-1
1F:URIRE- 419
WMEm | #Hrx me m 0.400
RE mm 12
mnk m 14000  56.000
ME - SKK490
RE ¥:N 4
INEFEHNTE - 18.3
AR m 16.0 64.0
MMEE AR ke 1610 6440
ZDith kg 14 56
=) kg 1624 6496
R kg 52.2 209|3%
hiEsHar o) —k m3 0.1 0.4
3 m3 1.8 7.2
7N D13 kg 16 64
SD345 |D16~D25 D16 kg
D19 kg 33 132
D22 kg
D25 kg
INET ke 33 132
D29~D32 D29 kg
D32 kg
INET kg
D35 kg
D38 kg
A&t kg 49 196
THIEDIUTBER m 2238 89523 HHIAE
AbyR—BER m 0.150  0.600| 9 &PIiAHE
RIG#F EEM) 17 2 8
TiH#F HE M) 17l 1 4

KM SeimFIER FIARSME 600 / FIRME ¢ 200 / t28(SM490A)
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1-1P2EHIBER T
1.av9)—+k

@ REZ2VV) -

Vi = m/4 x (12002 - 0609 2 ) x 0.620 = 0520 m*
Q@ E IR
Vi = 1800 x 1800 x 1.200 = 3.888 m?®

ZERR -
-V2 = m/4 x 0400 2 x 0100 x 4 = -0.050 m®

BRFARRICEDR—F1 85
V3 = 0100 x 15319 x 1.200 = 1.838 m*
XK R—FAUE BT Y Y EiEa

a = ( 0470 + 0333 ) x 0250 / 2 = 0.100 m?
X R—SAERE T Hn
n = ( 1800 + 1800 ) x 2 / 0470 = 15.319 T
X R—SA 8 ESh
h = 1200 m
& MR &t 5.676 m®

avyl)—+ & ;

on|
_|_

6.196 m®
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2.8 B

® BEZI—MD

HRfRE -
A = 7w x 1200 x 0.620 = 2337 m?
@ E ik
ERERE
A = ( 1800 + 1800 ) x 2 x 1.200 = 8.640 m?
@-1 E M EEBEFRARKRICKHERS
ERER
A = - ( 1800 + 1800 ) x 2 x 1200 = -8.640 m?
EREEER  &F 0.000 m?
R A&t 2337 m’
3. & (EefB &)
D 16 176 kg &R = 0.176 t
176 kg D16~D25 &&t 0176 t
D 13 27 kg JEE kiR . = 0.027 t
26 kg mEE = 0.026 t
53 kg D13 &%t 0.053 t
203 kg % B & &t 0229 t
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4. ¥yLarov—k~ (t=100)

L1 = 1800 + 0000 x 2 = 1800 m
L2 = 1800 + 0000 x 2 = 1800 m
Al = 1800 x 1800 - m/4 x 04002 x 4 = 2.737
BRFERARRIZEDIR—FAUES
A2 = 0100 x 15.319 = 1.532
X AR—SAUE1ETAYEEa
a = ( 0470 + 0.333 ) X 0250 [/ 2 = 0.100 m?
¥ R—SA/ U ERE RN
n = ( 1800 + 1.800 ) x 2 / 0470 = 15.319 &HFr
Larvy—rEHE  § 4.269
Vi = 2737 x 0.100 = 0.274
B EARIRIZEEZR—S1EH
V2 = 0100 x 15319 x 0.100 = 0.153
BHLavy)—MKE 0.427
5. yLav o) —rEIR
Al = ( 1800 + 1800 ) x 2 x 0.100 = 0.720
BRFERARRIZEDIZER Y
A2 = - ( 1800 + 1.800 ) x 2 x 0.100 = -0.720

HLavy)—rRRmEE  E 0.000

6. M (t=200)

Al = 1800 x 1800 - m/4 x 0400 2 x 4 = 2.737

BRRRARRICEIR—F1EH
A2 = 0.100 x 15319 = 1.532
XK R=FZA B Y Y EEa

a = ( 0470 + 0333 ) x 0250 / 2 = 0.100 m?
M R—SAEREFT#n
n = ( 1800 + 1800 ) x 2 / 0470 = 15.319 #&FF
HiEs 5t 4.269
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7. ZERMT  sSEMREEEASERN

L = 1350 m/&
@ 400 t 12 SKK490
n = 4 = 4 K
L = 1350 x 4 = 54.00
+ T
DK 1’
vi= 414 x 2050 = 849
m2 m
REV = 85
@ #ERL
T—F TR = 5.68
IRESER 2337 x 0520 = 1.22
BHLaY o) —MER = 0.43
HEBRRER 4269 x 0200 = 085
Vo= 8.2
v= 85 - 82 = 0.3
BRL & 0.3
©OF: =k
v = 85 - 03 / 09 = 8.2
THL A0t 8.2
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P2i5H #ER

(—=HY)
i Al i) ¥ | B4 = 1 =
a9y —+ 24 -12 - 40 m?® 6.2
il B m2 0.0
B mgapg m? 23
D16~D25 SD 345 t 0.176
%
D13 SD 345 t 0.053
i
& it SD 345 t 0.229
HLavy)—k 18 - 8 - 40 m? 43 t=100
HLavy)—rE m? 0.0
E B M RC-40 m? 4.3 t = 200
B 5 I Hhm? -
| s t=12mm X 4 L= 135 m/XK
SKK490 m 54.0
+ 73 12 T m® 85
R L T m> 0.3
T
7% 1 AnzE T m’ 8.2
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P2iEHI EHEfM 4XBYHE

1. Mgk
Mg SHET(EEEAREN)

® = 0400 m
n= 4 K
L= 135 m/Z&
>L=135%4 = 540 m

2. MMEEHNIE

t/EE | XEH | BE | NE | N mEEENEe T
(m) 2L

Bs mEL 1.229 5 6.15 = 280.60 / 15.12
Bc L 0.601 4 2.40 = 18.6
Dcl ML 1.798 9 16.18

Dsf1 mEL 3.002 14| 4203

Dc2 ittt 1.350 16|  21.60

Ds2 wEL 3.100 27 83.70

Dc ittt 1.050 16 16.80

Ds2 wEL 1.499 27 40.47

Dc3 it 0.601 32 19.23

Ds3 wEL 0.890 36 32.04

2 L= 15.12| X NxL=  280.60
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AR
X B/NEEE0SMET BDT

—KHf=Y 155 m
—H LY 15.5%4 = 62.0 m
MARKRE=E
gl AR ~Ti& & A |HEABE=E B=(ke) HE
(K) 1A%y | 1&1yY
PILE 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490 E#i
7 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490  Hh#i
7 400 *12 3.500 1 115.0 403 1612 | SKK490  T#1
= 1553 6212
MEE-MBF-MLmERE=E
&R AR ~Ti& & A |HEABE=E B=(ke) BE
(mm) (m) (X) 1IAREY [ 1HHY
PL 9%25 1.119 2 1.77 4 16 Thiksed
7 9%25 0.050 6 1.77 1 4 |[ThIEHRAYIS—
7 50%4.5 1.167 2 1.77 4 16 =uTYuy
7 6x12 0.030 8 0.565 0.1 04 [ELTYLH Ryt
7 50%25 0.120 4 9.81 5 20 | fAEREAEE
A&t 14 56
Mo im ISR
PIENE 0600/ PIEAFE ¢$200/ HE ¢ t28,SMA90A 52.2 kg/{El/AHY
MAEIN= 4 K 209 kg/H L)
MmEEREHIVY)— & 24-12-25
ZHavo)—rE
0955 m
— ARt 7T /4%(0.400-0.012%2)"2%0.955 = 0106 3
— -y 0.106*4 = 04 3
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8. &E*x
EELTSMELLE C= 090 (MEL . MHEL.LFEL)

—ARLY=UEAEI  1/4x1x0.4072%15.12 = 1.9 m3
—ARLYF-YBRL 1/4% 1 %0.40"2%(15.12-13.50) = 0.2 m3
—ARKY-Ur+ 1.9-0.2%1/0.90 = 1.7 m3
—& &l 1.7%4 = 6.8 m3
9.
B E BAfT SD345 =
1AREY | —&HY
D13 kg 16 64
D16 "
D19 " 33 132
D16~D25| D22 "
D25 "
INET " 33 132
D29 "
D29~D32| D32 "
INET ”
D35 "
D38 "
A% " 49 196

10. $hIbdH VT BER (T HRBE)

L=1.119%2 = 2.238 m/7A

>L=2238%4 = 8.952 m/%t

11. 10RMYN—BERK (TAHRBE)

L = 0.025%3%2 = 0.150 m/A

>L=0.150%4 = 0.600 m/£t
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12, 1) RBRF EREN)

n= 2 BT/

>h= 2%4 = 8 EFT/E

13. TiH#F (SHEM)

n= 1 &R/ AR

>n=1%4 = 4 Hr/&
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P2IERI EBEM AXLY I BEBER CESPRE- D))
FER 1R B H= %
P2
1F:URIRE- 419
WMEm | #Hrx me m 0.400
RE mm 12
mnk m 13500  54.000
ME - SKK490
RE ¥:N 4
INEFEHNTE - 18.6
AR m 15.5 62.0
MMEE MAE kg 1553 6212
ZDith kg 14 56
=) kg 1567 6268
R kg 52.2 209|3%
hiEsHar o) —k m3 0.1 0.4
3 m3 1.7 6.8
7N D13 kg 16 64
SD345 |D16~D25 D16 kg
D19 kg 33 132
D22 kg
D25 kg
INET ke 33 132
D29~D32 D29 kg
D32 kg
INET kg
D35 kg
D38 kg
A&t kg 49 196
THIEDIUTBER m 2238 89523 HHIAE
AbyR—BER m 0.150  0.600| 9 &PIiAHE
RIG#F EEM) 17 2 8
TiH#F HE M) 17l 1 4

KM SeimFIER FIARSME 600 / FIRME ¢ 200 / t28(SM490A)
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1-8.P2-11BHBESTE
1. a>9)—k

@ REZ2VV) -

Vi = m/4 x ( 1000 2 - 04064 2 ) x 0.650 = 0426 m*
Q@ E IR
Vi = 1600 x 1600 x 1.200 = 3072 n?®

ZERR -
-V2 = m/4 x 0400 2 x 0100 x 4 = -0.050 m®

BRFARRICEDR—F1 85
V3 = 0100 x 13617 x 1.200 = 1634 m*
XK R—FAUE BT Y Y EiEa

a = ( 0470 + 0333 ) x 0250 / 2 = 0.100 m?
X R—SAERE T Hn
n = ( 1600 + 1600 ) x 2 / 0470 = 13.617 #&pr
X R—SA 8 ESh
h = 1200 m
& MR &t 4656 m®

avyl)—+ & ;

on|
_|_

5082 m?
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2.8 B

® BEZI—MD

HRfRE -
A = 7w x 1000 x 0.650 = 2.042 mn?
@ E ik
ERERE
A = ( 1600 + 1600 ) x 2 x 1.200 = 7.680 m?
@-1 E M EEBEFRARKRICKHERS
ERER
A = - ( 1600 + 1600 ) x 2 x 1200 = -7.680 m?
EREEER  &F 0.000 m?
R A&t 2.042 m?
3. & (EefB &)
D 16 161 kg &R = 0.161 t
161 kg D16~D25 &&t 0.161 t
D 13 27 kg JEE kiR = 0.027 t
23 kg mEE = 0.023 t
50 kg D13 &%t 0.050 t
188 kg % B & &t 0211 t

_40_



4. ¥yLarov—k~ (t=100)

L1 = 1600 + 0000 x 2 = 1600 m
L2 = 1600 + 0000 x 2 = 1600 m
Al = 1600 x 1600 - m/4 x 0400 2 x 4 = 2.057

BRFRARRICEIN—S1 85
A2 = 0100 x 13617
X R—FAUEIEMY Y EiEa

1.362

a = ( 0470 + 0333 ) x 0250 / 2 = 0.100 m?
MK R—=SAERE T #n
n = ( 1600 + 1600 ) x 2 / 0470 = 13.617 &R
HLavy)—rEE 3§ 3.419
Vi = 2057 x 0.100 = 0.206
BRERARRIZLEIR—S/EH
V2 = 0100 x 13617 x 0.100 = 0.136
BHLavy)—MKE § 0.342
5. t5Lar o) —rE
A = ( 1600 + 1600 ) x 2 x 0.100 = 0.640
B ERARRICEDIER Y
A2 = - ( 1600 + 1600 ) x 2 x 0.100 = -0.640

HLavy)—rRRmEE  E 0.000

6. M (t=200)

Al = 1600 x 1600 - 7m/4 x 0400 2 x 4 = 2.057

BRRRARRICEIR—F1EH
A2 = 0.100 x 13617 = 1.362
XK R=FZA B Y Y EEa

a = ( 0470 + 0333 ) x 0250 / 2 = 0.100 m?
M R—SAEREFT#n
n = ( 1600 + 1600 ) x 2 / 0470 = 13.617 #&FfF
HiEs 5t 3.419
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7. ZERMT  sSEMREEEASERN

L = 1300 m/&
@ 400 t 12 SKK490
n = 4 = 4 =k
L = 1300 x 4 = 52.00
+ T
@K 4
vi= 379 x 1850 = 701
m2 m
FRiEV = 7.0
@ #ERL
T—F TR = 466
IRESER 2042 x 0550 = 1.12
HLaY o) —MER = 0.34
HEBRRER 3419 x 0200 = 068
Vo= 6.8
v= 70 - 68 = 0.2
BRL & 0.2
©OF: =k
v = 70 - 02 / 09 = 6.8
THL A0t 6.8
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P2-11Ell HER (—ztmy)

] Al ) BB % 2 i E:3
avyl)—+ 24 -12-40 m° 5.1
) ERER m? 0.0
N TR 2 20
% D16~D25 SD 345 t 0.161
" D13 SD 345 t 0.050
” a8 &t SD 345 t 0.211
HyLarvy)—k 18-8-40 m? 3.4 t=100
HLar o) —rER m? 0.0
£ B M RC-40 m? 3.4 t = 200
B & I Hhm? -
- ﬁﬁ%?o%m t=12mm X 4 L= 130 m/&
SKK490 m 52.0
+ KR 1 T m® 7.0
B R L T m’ 0.2
* VE Ja a1 T m® 6.8
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P2-115H EHffMm 4XBYHE

1. Mgk
Mg SHET(EEEAREN)

= 0400 m
n= 4 K
L= 13.0 m/Z&
>L=130%4 = 52.0 m

2. MMEEHNIE

t/EE | XEH | BE | NE | N mEEENEe T
(m) 2L

Bs mEL 1.109 5 5.55 = 279.47 / 14.63
Bc L 0.500 4 2.00 = 19.1
Dcl ML 1.796 9 16.16

Dsf1 mEL 3.241 14| 4537

Dc2 L 1.167 16 18.67

Ds2 mEL 3.482 27|  94.01

Dc ittt 0.068 16 1.09

Ds2 wEL 2.064 27 55.73

Dc3 it 0.567 32 18.14

Ds3 wEL 0.632 36 22.75

2 L= 1463| 2 NxL=  279.47
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AR
X B/NEEE0SMET BDT

—AR&Y 15.0 m
—H LY 15.0%4 = 60.0 m
MARKRE=E
gl AR ~Ti& & A |HEABE=E B=(ke) HE
(K) 1A%y | 1&1yY
PILE 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490  E#i
7 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490  Hh#i
7 400 *12 3.000 1 115.0 345 1380 | SKK490  T#1
= 1495 5980
MEE-MBF-MLmERE=E
&R AR ~Ti& & A |HEABE=E B=(ke) BE
(mm) (m) (X) 1IAREY [ 1HHY
PL 9%25 1.119 2 1.77 4 16 Thiksed
" 9%25 0.050 6 1.77 1 4 |FNIEHAYIN—
7 50%4.5 1.167 2 1.77 4 16 = dIV)
7 6x12 0.030 8 0.565 0.1 04 [ELTYLH Ryt
7 50%25 0.120 4 9.81 5 20 | fAEREAEE
A&t 14 56
Mo im ISR

PIENE 0600/ PIEAFE ¢$200/ HE ¢ t28,SMA90A

PIAREIN= 4 K
meEEEEHaVY)— & 24-12-25
FEHavo)—+K
0.955 m
— ATl 7T /4%(0.400-0.012%2)"2%0.955
—H ety 0.106%4
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52.2 kg/{Bl/AHY
209 kg/H XY

0.106 3
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8. &E*x
EELTSMELLE C= 090 (MEL . MHEL.LFEL)

—ARLY=UIEAEI  1/4x1x0.4072%14.63 = 1.8 m3
—AY-YIBERL  1/4% 1 %0.40"2%(14.63-13.00) = 0.2 m3
—ARKY-Ur+ 1.8-0.2%1/0.90 = 1.6 m3
—&E &Y 1.6%4 = 6.4 m3
9.
S BAfT SD345 =
1AREY | —&HY
D13 kg 16 64
D16 "
D19 " 33 132
D16~D25| D22 "
D25 "
INET " 33 132
D29 "
D29~D32| D32 "
INET ”
D35 "
D38 "
A% " 49 196

10. $hIbdH VT BER (T HRBE)

L=1.119%2 = 2.238 m/7A

>L=2238%4 = 8.952 m/%t

11. 10RMYN—BERK (TAHRBE)

L = 0.025%3%2 = 0.150 m/A

>L=0.150%4 = 0.600 m/£t
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12, 1) RBRF EREN)

n= 2 BT/

>h= 2%4 = 8 EFT/E

13. TiH#F (SHEM)

n= 1 &R/ AR

>n=1%4 = 4 Hr/&
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P2-1#8H1 EM 4RNYIEKER CESPRE- D))
TR 1R B H= %
P2-1
1F:URIRE- 419
WMEm | #Hrx me m 0.400
RE mm 12
mnk m 13.000  52.000
ME - SKK490
RE ¥:N 4
INEFEHNTE - 19.1
AR m 15.0 60.0
MMEE MAE kg 1495 5980
ZDfth kg 14 56
=) kg 1509 6036
R kg 52.2 209|3%
hiEsHar o) —k m3 0.1 0.4
3 m3 1.6 6.4
7N D13 kg 16 64
SD345 |D16~D25 D16 kg
D19 kg 33 132
D22 kg
D25 kg
INET ke 33 132
D29~D32 D29 kg
D32 kg
INET kg
D35 kg
D38 kg
A&t kg 49 196
ThiEHI T BEER m 2238 89523 HHIAE
AbyR—BER m 0.150  0.600| 9 &PIiAHE
RIG#F EEM) 17 2 8
TiH#F HE M) 17l 1 4

KM SeimFIER FIARSME 600 / FIRME ¢ 200 / t28(SM490A)
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1-9PIBHBEEE
1.av9)—+k

@ REZ2VV) -

Vi = m/4 x ( 1000 2 - 04064 2 ) x 0.630 = 0413 m®
Q@ E IR
Vi = 1600 x 1600 x 1.200 = 3072 n?®

ZERR -
-V2 = m/4 x 0400 2 x 0100 x 4 = -0.050 m®

BRFARRICEDR—F1 85
V3 = 0100 x 6.809 x 1.200 = 0817 m’
XK R—FAUE BT Y Y EiEa

a = ( 0470 + 0333 ) x 0250 / 2 = 0.100 m?
X R—SAERE T Hn
n = ( 1600 + 1600 ) x 1 / 0470 = 6.809 AT
X R—SA 8 ESh
h = 1200 m
& MR &t 3839 m?

avyl)—+ & ;

on|
_|_

4252 m?
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2.8 B

® BEZI—MD

HRfRE -
A = 7w x 1000 x 0.630 = 1.979 m
@ E ik
ERERE
A = ( 1600 + 1600 ) x 2 x 1.200 = 7.680 m
@-1 E M EEBEFRARKRICKHERS
ERER
A = - ( 1600 + 1600 ) x 1 x 1200 = -3.840 m
EREEER  &F 3.840 m’
R A&t 1.979 m’
3. & (EefB &)
D 16 161 kg &R = 0.161 t
161 kg D16~D25 &&t 0.161 t
D 13 27 kg JEE kiR = 0.027 t
26 kg mEE = 0.026 t
53 kg D13 &%t 0.053 t
188 kg % B & &t 0214 t

_50_



4. ¥yLarov—k~ (t=100)

L1 = 1600 + 0000 x 2 = 1600 m
L2 = 1600 + 0000 x 2 = 1600 m
A1 = 1600 x 1600 - mw/4 x 0400 2 x 4 = 2.057

BRFRARRICEIN—S1 85
A2 = 0100 x 6.809 = 0.681
X R—FAUEIEMY Y EiEa

a = ( 0470 + 0333 ) x 0250 / 2 = 0.100 m?
X R—SAEE I
n = ( 1600 + 1600 ) x 1 / 0470 = 6.809 AR
HLavy)—rEE 3§ 2.738
V1 = 2057 x 0.100 = 0.206
BRFERARIRICEEIR—SAUES
V2 = 0100 x 6.809 x 0.100 = 0.068
HLavy)—MAE &t 0.274
5. t5Lar o) —rE
A = ( 1600 + 1600 ) x 2 x 0.100 = 0.640
BRERARRICLDIZER S
A2 = - ( 1600 + 1600 ) x 1 x 0.100 = -0.320
HLavy)—rEREE E 0.320
6. &EEM (t=200)
Al = 1600 x 1600 - 7w/4 x 0400 2 x 4 = 2.057

BRRRARRICEIR—F1EH
A2 = 0.100 x 6.809 = 0.681
XK R=FZA B Y Y EEa

a = ( 0470 + 0333 ) x 0250 / 2 = 0.100 m?
M R—SAEREFT#n
n = ( 1600 + 1600 ) x1 / 0470 = 6.809 &R
HiEs 5t 2.738
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7. ZERMT  sSEMREEEASERN

L = 2150 m/K
¢ 400 t 12 SKK490
n = 4
L = 2150 x 4
+ T
DK &
vi= 566 x 2800
m2 m
@ EBRL

T—F U7 ER

REZER 1979 x 0530

LAz 1) —hERR

HIERAER 2738 x 0200
v= 159 - 57

@ EtunE

vV = 159 - 102 / 09

FREV

86.00 m

1585 m3

159 m3

384

105 m3

027 s

055 md

zV

57 md

102 m3

BRL &

102 3

46 m®

5% L A0
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P& #HER

==D))
] Al ) ¥ | B4 = ] =
avyl)—+ 24 -12-40 m° 4.3
) ERER m? 3.8
N TR 2 20
% D16~D25 SD 345 t 0.161
" D13 SD 345 t 0.053
” a8 &t SD 345 t 0.214
HyLarvy)—k 18-8-40 m? 2.7 t=100
HLar o) —rER m? 0.3
£ B M RC-40 m? 2.7 t = 200
B & I Hhm? -
- ﬁﬁ%%%m t=12mm X 4 L= 215 m/&
SKK490 m 86.0
+ R 1 T m’ 15.9
B R L T m’ 10.2
* U2 Jn a8 T m® 4.6
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P31EM EHfM 4XBYHE

1. Mgk
Mg SHET(EEEAREN)

® = 0400 m
n= 4 K
L= 215 m/&
>L=215%4 = 86.0 m

2. MMEEHNIE

t/EE | XEH | BE | NE | N mEEENEe T
(m) 2L
Bs wEt 1.183 5 5.92 = 575.95 / 23.09
Bc it 2.728 4 10.91 = 24.9
Dcl (o 2.470 9 22.23
Dsf1 mEL 1.550 14 2170
Dc2 ittt 1.302 16|  20.83
Ds2 mEL 5.829 27| 157.38
Dc3 ittt 1.591 32 5091
Ds3 wEL 1.298 36 46.73
Dc4 it 0.506 15 7.59
Ds mEL 0.412 45 18.54
Dc4 L 1.438 15 21.57
Ds4 EL 1.400 82| 114.80
Dc4 L 0.549 16 8.78
Dc4 it 0.830 82 68.06
YL= 2309 XIN#L= 57595
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3. HRAES

X B/NEEE0SMET BDT

—AR&Y 235 m
—H LY 23.5%4 = 940 m
4. MARKEE=E
gl AR ~Ti& & A |HEABE=E B=(ke) HE
(K) 1A%y | 1&1yY
PILE 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490  E#i
7 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490  Hh#i
7 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490  Hh#i
7 400 *12 3.500 1 115.0 403 1612 | SKK490  d#j
7 400 *12 3.000 1 115.0 345 1380 | SKK490 T #1
=X 2473 9892
5 ME-#F-MARGEREE
&R Rk ~Ti& R A |HEABE=E B=(ke) BE
(mm) (m) (X) 1R EY [ 1HHY
PL 9%25 1.119 2 1.77 4 16 Thiksed
" 9%25 0.050 6 1.77 1 4 |[ThIEHRAY/S—
7 50%4.5 1.167 4 1.77 8 32 = dIV
7 6x12 0.030 16 0.565 0.3 1.2 |ELETYL T Ry $—
7 50%25 0.120 8 9.81 9 36 | MEREAEE
A&t 22 89
6. MEIRPER
PIENE 0600/ PIEAFE ¢$200/ HE ¢ t28,SMA90A 52.2 kg/{El/AHY
MAEIN= 4 K 209 kg/H L)
7. WMEEHEESHIVY)—k & 24-12-25
hiEHaVH)— MR
0955 m
— ALty 7 /4%(0.400-0.012%2)"2%0.955 = 0.106 m3
—E -l 0.106%4 = 04 m3

_55_




8. %t

BRELEMELLR C=

—ARA=YHERI

—ARHEUERL

090 (MEL . MHEL.LFEL)

1/4% 77 %0.4072%23.09
1/4% 77 %0.40"2%(23.09-21.50)
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— ALY+ 2.9-0.2%1/0.90
—H L=y 2.7%4
9. #%#En
$ERTE ==X v SD345 WHE
1RHY [—HLHY
D13 kg 16 64
D16 "
D19 7 33 132
D16~D25| D22 "
D25 7
INET " 33 132
D29 7
D29~D32| D32 7
INET 17
D35 "
D38 "
aF " 49 196
10. Thikd) o7 B ER (THRBE)
L=1.119%2 = 2.238 m/A
>L=2238%4 = 8.952 m/%t
11. 10RMYN—BERK (TAHRBE)
L = 0.025%3%4 = 0.150 m/A
>L=0.150%4 = 0.600 m/%t

29 m3
0.2 m3
2.7 m3

10.8 m3



12, 1) RBRF EREN)

n= 4 &R/
>n = 4x4 = 16 ERT/ &
13. TiH#F (BHEM)
n= 1 &R/
Sn=1%4 = 4 EF/E
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P3{EH EBEM 4XLY I BEBER CESPRE- D))
FER 1R B H= %
P3
1F:URIRE- 419
WMEm | #Hrx me m 0.400
RE mm 12
mnk m 21500  86.000
ME - SKK490
PN X 4
INEFEHNTE - 24.9
AR m 235 94.0
MMEE AR kg 2473 9892
ZDfth kg 22 89
=) kg 2495 9981
R kg 52.2 209|3%
hiEsHar o) —k m3 0.1 0.4
L m3 2.7 10.8
7N D13 kg 16 64
SD345 |D16~D25 D16 kg
D19 kg 33 132
D22 kg
D25 kg
INET ke 33 132
D29~D32 D29 kg
D32 kg
INET kg
D35 kg
D38 kg
A&t kg 49 196
THIEDIUTBER m 2238 89523 HHIAE
AbyR—BER m 0.150  0.600| 9 &PIiAHE
RIG#F EEM) 17 4 16
TiH#F HE M) 17l 1 4

KM SeimFIER FIARSME 600 / FIRME ¢ 200 / t28(SM490A)
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1-10.P3- 11 EFHE
1. a>9)—k

@ REZIV M

Vi = mw/4 x ( 1000 2 - 04064 2 ) x 0630 = 0413 m®
@ E ik
Vi = 1800 x 1800 x 1.200 = 3.888 m®
MAZRR
-V2 = 7w/4 x 0400 2 x 0100 x 4 = -0.050 m?
E kR &t 3.838 m®
avyyy—k & i 4251 m?
2.8
D WEZOHY—RER
B R B
A = 1w x 1000 x 0630 = 1.979 m?2
@ E ik
EfREE
A = ( 180 + 1800 ) x 2 x 1.200 = 8.640 m?
EfRE &5t 8.640 m?2
Hh R B &5t 1.979 m?
3. kA7 (BeAR&LY)
D 16 176 kg &R = 0.176 t
176 kg D16~D25 &5t 0.176 t
D 13 27 kg KR = 0.027 t
23 kg i = 0.023 t
50 kg D13 &t 0.050 t
203 kg o8 S 5 0.226 t
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4. ¥yLarov—k~ (t=100)

L1 = 1800 + 0100 X 2 = 2000 m

L2 = 1800 + 0100 x 2 = 2000 m

A = 2000 x 2000 - 7m/4 x 04002 x 4 = 3.497

V = 3497 x 0.100 = 0.350
5. yLavy)—rEIR

A = ( 2000 + 2000 ) x 2 x 0.100 = 0.800
6. M  (t=200)

A = 2000 x 2000 - 7m/4 x 04002 x 4 = 3.497
7. BRI SMENM(EEEAMERN

L = 2150 m/%k

@ 400 t 12 SKK490

n = 4 = 4

L = 2150 x 4 = 86.00
8. + T
DK 1

vi= 784 x 4000 = 3136

m2 m
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@ ERL

T—FL TR 1800 x 1800 x 1.200 = 3.89
AR 1979 x 0530 = 1.05
HLary) —rER = 0.35
EBRAER 3497 x 0200 = 0.70
YV o= 6.0
v= 314 - 60 = 254
BREL § 25.4
©F: 3= u/15::
V = 314 - 254 / 09 = 3.2
KA Et 3.2
P3-1iEHl #H=F (—ztmy)
i Al iR ¥ | B4 = ] =
avyy—+ 24 -12 - 40 m® 43
] [R5y ed m? 8.6
B mmapg m? 20
D16~D25 SD 345 t 0.176
%
D13 SD 345 t 0.050
i
& Hi SD 345 t 0.226
BLavy)—k 18-8-40 m? 35 t =100
Loy —rE m? 0.8
H B M RC-40 m? 35 t = 200
2 5 I hm? -
2%&5*& ¢400
SKK490 m 86.0
+ 73 i T m> 31.4
B R L T m* 25.4
T
b oI T m* 3.2
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P3-115H EfMm 4XxBYHE

1. Mgk
Mg SHET(EEEAREN)

® = 0400 m
n= 4 K
L= 215 m/&
>L=215%4 = 86.0 m

2. MMEEHNIE

t/EE | XEH | BE | NE | N mEEENEe T
(m) 2L
Bs wEt 1.183 5 5.92 = 575.95 / 23.09
Bc it 2.728 4 10.91 = 24.9
Dcl (o 2.470 9 22.23
Dsf1 mEL 1.550 14 2170
Dc2 ittt 1.302 16|  20.83
Ds2 mEL 5.829 27| 157.38
Dc3 ittt 1.591 32 5091
Ds3 wEL 1.298 36 46.73
Dc4 it 0.506 15 7.59
Ds mEL 0.412 45 18.54
Dc4 L 1.438 15 21.57
Ds4 EL 1.400 82| 114.80
Dc4 L 0.549 16 8.78
Dc4 it 0.830 82 68.06
YL= 2309 XIN#L= 57595
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3. HRAES

X B/NEEE0SMET BDT

—AR&Y 235 m
—H LY 23.5%4 = 940 m
4. MARKEE=E
gl AR ~Ti& & A |HEABE=E B=(ke) HE
(K) 1A%y | 1&1yY
PILE 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490  E#i
7 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490  Hh#i
7 400 *12 5.000 1 115.0 575 2300 | SKK490  Hh#i
7 400 *12 3.500 1 115.0 403 1612 | SKK490  d#j
7 400 *12 3.000 1 115.0 345 1380 | SKK490 T #1
=X 2473 9892
5 ME-#F-MARGEREE
&R Rk ~Ti& R A |HEABE=E B=(ke) BE
(mm) (m) (X) 1R EY [ 1HHY
PL 9%25 1.119 2 1.77 4 16 Thiksed
" 9%25 0.050 6 1.77 1 4 |[ThIEHRAY/S—
7 50%4.5 1.167 4 1.77 8 32 = dIV
7 6x12 0.030 16 0.565 0.3 1.2 |ELETYL T Ry $—
7 50%25 0.120 8 9.81 9 36 | MEREAEE
A&t 22 89
6. MEIRPER
PIENE 0600/ PIEAFE ¢$200/ HE ¢ t28,SMA90A 52.2 kg/{El/AHY
MAEIN= 4 K 209 kg/H L)
7. WMEEHEESHIVY)—k & 24-12-25
hiEHaVH)— MR
0955 m
— ALty 7 /4%(0.400-0.012%2)"2%0.955 = 0.106 m3
—E -l 0.106%4 = 04 m3
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8. %t

BRELEMELLR C=

—ARA=YHERI

—ARHEUERL

090 (MEL . MHEL.LFEL)

1/4% 77 %0.4072%23.09
1/4% 77 %0.40"2%(23.09-21.50)
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— ALY+ 2.9-0.2%1/0.90
—H L=y 2.7%4
9. #%#En
$ERTE ==X v SD345 WHE
1RHY [—HLHY
D13 kg 16 64
D16 "
D19 7 33 132
D16~D25| D22 "
D25 7
INET " 33 132
D29 7
D29~D32| D32 7
INET 17
D35 "
D38 "
aF " 49 196
10. Thikd) o7 B ER (THRBE)
L=1.119%2 = 2.238 m/A
>L=2238%4 = 8.952 m/%t
11. 10RMYN—BERK (TAHRBE)
L = 0.025%3%4 = 0.150 m/A
>L=0.150%4 = 0.600 m/%t

29 m3
0.2 m3
2.7 m3

10.8 m3



12, 1) RBRF EREN)

n= 4 &R/
>n = 4x4 = 16 ERT/ &
13. TiH#F (BHEM)
n= 1 &R/
Sn=1%4 = 4 EF/E
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P3-1#8H1 EM 4XNYIEKER CESPRE- D))
FER 1R B H= %
P3-1
1F:URIRE- 419
WMEm | #Hrx me m 0.400
RE mm 12
mnk m 21500  86.000
ME - SKK490
RE ¥:N 4
INEFEHNTE - 24.9
AR m 235 94.0
MMEE AR kg 2473 9892
ZDfth kg 22 89
=) kg 2495 9981
R kg 52.2 209|3%
hiEsHar o) —k m3 0.1 0.4
L m3 2.7 10.8
7N D13 kg 16 64
SD345 |D16~D25 D16 kg
D19 kg 33 132
D22 kg
D25 kg
INET ke 33 132
D29~D32 D29 kg
D32 kg
INET kg
D35 kg
D38 kg
A&t kg 49 196
THIEDIUTBER m 2238 89523 HHIAE
AbyR—BER m 0.150  0.600| 9 &PIiAHE
RIG#F EEM) 17 4 16
TiH#F HE M) 17l 1 4

KM SeimFIER FIARSME 600 / FIRME ¢ 200 / t28(SM490A)
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1-11;EF B it

t=20mm/E& ERHEER
TERARMmM XETHI | FEAEM | FEES(M) | FEEEM2)
12036.6349 P2 12.037 1.500 18.1
11230.3121 P2-1 11.230 1.500 16.8
5176.4857 P3 5.176 1.500 7.8
&% 42.7

\
| “+5.91
\

| lo| =

A
P
s
o1
-
©
o

EsE M

o /505(‘)\ )<

/\\\ \
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1-1244 %I (BET REEKI)

1. HEEFHEK
& il 37} ¥ | B = i %=
HEEEUEL m 45 | EHREYTFIFE
EERIUEL m 4.7 BRE ¢300
NIH—BE ELz 1 N ¢ 191
WET HRTHERE | K 1 K—)La—2/H800
SRR E m? 32.6 t = 3em
SHEE AR m 44.5
SR a7 —REEL | m° 0.9
R HEKE ¢300 m 125 |EZEERJIFLUE
fRHEKT EaE m° 80 |mEL
HERL m° 76 |RAL
REgET FKEAs t=3cm m? 136  |#4  <13>
2. BET

(1)  #RIURL

H#R2E )T IFER

L =

o) —rEiEL

v = 0121

(2) EEHRL

BE ¢300

L =

4.50

BEar o) —REURL

vV = 0.080

4.65
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4.50

0.54

4.65

0.37



3) NUh—H=E

Nz ¢ 191
N =

(4) ERSEERE

R—J)La—> H800E!

N =
(5) HHERREE
$EAs t=3cm
A = 53 + 44 + 9.3
P2 P2-1 P3
EHLE AR
L = 9.20 + 8.40 + 12.20
P2 P2-1 P3
3. REEKT

(1) {REKE

SEERIJIFLUE $300
L = 445 + 543 + 262

(2) RPKERELT

fEEl MEL
V = 28 + 348 + 168

BRL #RAL
V = 271 + 331 + 160

v = 010 x( 445
(3) {R&=T

FEAs t=3cm R <13>
A = 484 + 5091 + 285

+ 136
P3-1

+ 14.65
P3-1

5.43
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1

32.6

44 45

12.50

8.01

7.62

1.25

13.60

&



§ 2. TEIHEE
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2-1. TETHELIER

#7 I By S w &
BIER m 5.600
M L5 14 1) —Z %t
P15 ' 5 t 7.560 |) —R#4
R AR MR HF 8 Bl 0
L=9.000m Bs WMELX | N5 | m 1.150 | XN{EILERENIE
Bc ML [ N=4 | m 2.350
f71| Del | RATEL | N=9 | m 1.350
% Ds1 BMEL [N=14| m 0.850
B | Do2 | ittt | N=16| m 2.550
Ds2 | &Lt | N=27| m 0.250
i = m 8.500 B AN{E=31
fbéz BIER m 5.600
M # M 14 1) —R#4
B 8 t 7.560 |)—R %%
P1-145H e F % AT 0
8 2% AR I Y Bs WEL | N5 | m 1134 | XN{BEIXZEFNIE
L=9.000m Bc FMEL | N=4 | m 2.450
§7| Dol | RAfEL | N=9 | m 1.462
é Ds BMEL | N=14| m 0.549
% Dc2 | #4tEX | N=16 | m 2.702
Ds2 | &L | N=27| m 0.203
&Et m 8.500 R ANfE=31
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#3 % By BE w &
EIER m 8.200
M % ® 21 BEAM
5 & t 11.340 BAM
P24E B F 2 AT 0
5 R A I 22 Bs MWEL| 5 m 1229 | XN{EILFREINIE
L.=9.000m Be | #ifEt | 4 m 0.601
$7 | Del | ¥MEL | 9 m 1.798
%Z Dst | ®EL | 14 m 3.002
B | Do2 |#tEt| 16 | m 1.350
Ds2 | BMEL | 27 m 0.520
=k m 8.500 X ANfE=32
i WEEE t 1.285 RA95vF
1?;1 BEIER m 7.400
M # ® 19 FEAM
B 8 t 10.260 A
P2-1#5 il TR 120 0
808 < AR I B Bs | MEL | 5 m 1.133 | XN{EIFXERETNIE
L=9.000m Be ML | 4 m 0.500
§7| Dol | RAfEL | 9 m 1.796
é Ds1 BmEL | 14 m 3.241
a Dc2 | #5t&x | 16 m 1.167
Ds2 | ®PEL | 27 m 0.663
&t m 8.500 RANIE=32
WEEE t 1.197 RAOZvT
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Gl % ==K v 5= B &
BIEE m 11.200
W # ® 20 1J—R#
B = t 10.800 1) — %+
M # ® 9 BAM
g E t 4.860 BEAM
P3FE R BFH [El31 0
] < A I &Y Bs mELT 5 m 1.139 | XN{EIXEZETNIE
L.=9.000m Bc FhE L 4 m 2.468
T
= Dcl L 9 m 2.526
£
s/ Ds1 wmELx | 14 m 1.607
¥
Dc2 | #¥hMx | 16 m 0.760
f &&t m 8.500 R AN{E=14
R
BEE= t 0.551 A9597F
BIEZEE m 16.000
M ® 40 1)—Z %t
P3-145H = t 21.600 1) —R#
SRt I A HFH El3 0
L=9.000m Bs MWEL | N=5 m 1.139 [ XN{EIXERETNE
Bc LT | N=4 m 2.468
T
4 Dci L | N=9 m 2.526
&
7 Dsf WELE |N=14]| m 1.607
5
Dc2 $EEL [ N=16| m 0.760
&&t m 8.500 = AN{E=14
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2-2. P1BH TBIHEHEHE

1.8 %R P15 A
SRR E L.=9.000m
aAfE TIEE L= 5600 + +
+ + +
= 5.600 m
b)# %k |)—Z#f:n = 5600 0.400 = 14 5
OB=
oAl RO E S | A% |BENEE|—XAYEE E = B E
(m) (K) (kg/m) (kg/A) (kg)
£ Rtk Im & 9.000 14 60.0 540.0 7,560(!) — R #f
DIEF n= 0 #Rr  (12mEBIC1EFFETL)
eFTHRE (1H&=Y)
TEXRS N1E BE MN{E LR ETNIE

Bs wEL 5 1.150 |m

Bc L 4 2.350 |m

Dc1l L 9 1.350 [m

Ds1 wEL 14 0.850 |m

Dc2 LT 16 2.550 [m

Ds2 wEL 27 0.250 |m

A&t 8.500 [m B AN{E=31
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2-3. P1-1{5H T IH=EHE

1.8 xR P1-1¥E ]
SRR E L.=9.000m
aAfE TIEE L= 5600 + +
+ + +
= 5.600 m
b)# %k |)—Z#f:n = 5600 0.400 = 14 5
OB=
oAl RO E S | A% |BENEE|—XAYEE E = B E
(m) (K) (kg/m) (kg/A) (kg)
£ Rtk Im & 9.000 14 60.0 540.0 7,560|1) —A#t
DIEF n= 0 #Rr  (12mEBIC1EFFETL)
e)ITERR (1#41=Y)
TEXRS N1E BE MN{E LR ETNIE

Bs wEL 5 1.134 |m

Bc L 4 2.450 |m

Dc1l L 9 1.462 [m

Ds1 wEL 14 0.549 |m

Dc2 LT 16 2.702 |m

Ds2 wEL 27 0.203 |m

A&t 8.500 [m B AN{E=31
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2-4. P2IER] TBIXKEE

1.8 KXk P215 il

xR A L=9.000m
AR TEE L= 2050 + 2.050 + 2.050
+ 2050 + +
= 8.200 m
b)# 4 BAM n= 8200 0.400 = 21 34
OB=E
i | pS E S |[X¥|BEABE|—AZYVEE E = =
(m) (&) (kg/m) (kg/ &) (kg)
i m & 9.000 21 60.0 540.0 11,340 | B A #4
DR F n= 0 B  (12mEBIC1EFETL)
e)ITER R (1#H1=Y)
TERS N1E BE MNIEILERETNIE
Bs wELT 5 1.229 [m
Bc L 4 0.601 [m
Dct L 9 1.798 |m
Dsf wEL 14 3.002 [m
Dc2 L 16 1.350 |m
Ds2 wEL 27 0.520 |m
Bt 8.500 |m EAN{E=32

DREEE (O—FU U BERICUINEER)

Al % R & | A% |BUEE|—4ALYESE H E =
(m) (K) (kg/m) (kg/A) (kg)
TNyl Im &4 1.020 21 60.0 61.2 1,285(R95v T
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2-5. P2-118H T IHEFE

1.8 xR P2-115 R
xR A L=9.000m
AR TEE L= 1850 + 1.850 + 1.850
+ 1850 + +
= 7.400 m
b)# £ BAM n= 7.400 0.400 = 19 34
OB=E
i | pS E S |[X¥|BEABE|—AZYVEE E = =
(m) (&) (kg/m) (kg/ &) (kg)
i m & 9.000 19 60.0 540.0 10,260 | B& A #4
DR F n= 0 &R (12mEIT1&FTETE)
e)ITER R (1#H1=Y)
TERS N{E BE MNIEILERETNIE
Bs wELT 5 1.133 [m
Bc L 4 0.500 [m
Dct L 9 1.796 |m
Dsf wEL 14 3.241 |m
Dc2 L 16 1.167 |m
Ds2 wEL 27 0.663 |m
Bt 8.500 |m EAN{E=32
NREEE (T—F U7 BERICUMEE)
o | B % & |[XA% |BEAEBE=E|—ALVEE B = B E
(m) (&) | (kg/m) (kg/ &) (kg)
TN Im &4 1.050 19 60.0 63.0 1,197|R95v 7
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2-6. P31 TR IHKEHE

1.5 KR P31

&0 < # I &Y L.=9.000m
Al TR L= 1.075 + 1.075 + 2.800
+ 2800 + 1.725 + 1.725
= 11.200 m
b)¥ %k J—R#f:n = 7750 0.400 = 20 ®
BEAMHM :n = 345 0.400 = 9 "
BE=E
A RO R & | X% |BEEABE|—4FLEYEE EH = B E
(m) (X) (kg/m) (kg/A) (kg)
TN Im &4 9.000 20 60.0 540.0 10,8001 ) — A #+
TN Im # 9.000 9 60.0 540.0 4860 |BE A
dDHEF n= 0 &HRr  (12mEIC1ERTET L)

eITHRE (1Y)

TERS N{E BE KNIBEIEERETNIE
Bs wWEL 5 1.139 |m
Bc LT 4 2.468 |m
Dect L 9 2.526 |m
Ds1 wEL 14 1.607 |m
Dc2 FETEL 16 0.760 [m
A&t 8.500 [m R ANfE=14

NHEEE (O—FU 7 RBERICUMEE)

Al % & | X% |BEENBE|—4FLEVYESE E = B E
(m) (X) (kg/m) (kg/ &) (kg)
i Rt Im &Y 1.020 9 60.0 61.2 551|295y
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2-7. P3-115H TR IH=EHE

1.8 Xk P3-145
SRR E L.=9.000m
aAfE TIEE L= 4000 + 4.000 + 4.000
+ 4000 + +
= 16.000 m
b)# %k |)—R#f:n = 16.000 0.400 = 40 ®
OB=
oAl RO E S | A% |BENEE|—XAYEE E = B E
(m) (K) (kg/m) (kg/A) (kg)
£ Rtk Im & 9.000 40 60.0 540.0 21,600(') —RA#t
DI F n= 0 #Rr  (12mEBIC1EFFETL)
e)ITERR (1#41=Y)
TEXRS N1E BE MN{E LR ETNIE
Bs wEL 5 1.139 |m
Bc e 4 2.468 [m
Dc1l L 9 2.526 |m
Ds1 wEL 14 1.607 |m
Dc2 LT 16 0.760 |m
A&t 8.500 |m =AN{E=14
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§ 3. BH7Uh—IJL—LBEFNE
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1. IHNETERELER
T g | 7277 g ERW O &
T KEMRE MA# & — -
i MREE *1 kg — -
KL IMEME MARH™ & 108 108
*® s MREE *2 kg 837 837
& ERA1 K *5  {& 6 — 6
U xt IIEHE *3 | kg - -
K & EHHE T EM A HEE *6 & — -
ZR MR AR E *7 & — -
f #% MmIME *4 kg — -
fF BRA1 K T8 E *8 & — —
B ## RIS *9 & — -
Y MItHE *1+%2+%3+%x4 5t kg 837 — 837
IL5T0MMEAUMMTIHE | ke — -
e *5+%6+xT+x8+%9 Ft & 6 — 6
REM FIRiRAHIER m — —
REMRETRFBEER m — —
THXEE mm — -
BEESR FHrERR mm — —
FHe mm — -
2E — —
WEESR FHE - BRIRAE — —
HiaZit — -
EXOHHA KE - KEMF *HERE  SMEEELTET LT 5804
INEY NEIRE B EELLTET LT 58
REE . REE EHG: EBOMB TEMTOA I RBOLO

S. A:RSTF7Uh—

BU EILNTYTREEERTHIL—+

BA BADR

_8‘]_




3-2. MIMEELER

(BMiL :kg)

wiE| HE 7 72— 7RIV h gy

P1 P2 P3 | P1-1 | P2-1  P3-1 &5

PL  [SM400A 12 94 94 94 72 72 72 498 498
L $S400 50% 50% 6 8 8 8 8 8 8 48 48
RB  [S35CN 36 ¢ 57 57 57 171 171
30 ¢ 40 40 40 120 120
RB £it 57 57 57 40 40 40 291 291
MIEE K5+ 159 159 159 120 120 120 837 837
NUT [SS400 M 36 14 14 14 42 42
M 30 24 24
NUT &5t 14 14 14 66 66
WASH |SS400 M 36 4 4 4 12 12
M 30 2 2 2 6 6
WASH &5t 4 4 4 2 2 2 18 18
HMAEE K5t 18 18 18 10 10 10 84 84
HEt 177 177 177 130 130 130 921 921
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3-3. RILMAIES

(BA{Sf: K)

we| HE |5E Feh—7b—Lh TR=IL—hl et

P1 P2 P3 P1-1 | P2-1 | P3-1 &%

NUT [SS400 M 36 36 36 36 108 108
M 30 36 36 36 108 108
NUT &35t 36 36 36 36 36 36 216 216
WASH |SS400 M 36 36 36 36 108 108
M 30 36 36 36 108 108
WASH £t 36 36 36 36 36 36 216 216
HEt 72 72 72 72 72 72 432 432
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3-4. BEMMBELER

(BA:m)
BEMLH HEAE AIALEE TI5%4E RIGRE
1 1= Jﬁ*ﬁjﬁxl* AR FAL S S “ = J— — — —
R T 15 T A L) | D) yF T4 K 17.19
— AR ER SV E - A-D — — —
. e PANTE] — D _ _ _
Al ([&&RTS "
ml =Rk AEEAE - E — — —
B (IH)
BEiEEES | - M — — —
VY- MERRE - J — 13.50 — —
ATEM —HEAE - B-E — — —
— AR ER 4V E C5% A-D — — —
— R ERAE D5% B-E — — —
AEERSYE S )yFRA - D - — —
TIiGHRE
AREEANE RS D)y FRA - E - — —
BEiEEE | | )y FRA Uk M — — —
IV —MERRE | )y FRA Uk J - — 13.50 —
APEERSYE F11% — D — -
. AEEAE F12% — E — —
G 3%E
RILEVE F11%& - G - -
AILENE F12% — H — -

MiReREE. BRLREBE AV ATVLRAUSN OREEETT

PR ERILEDIHE L. FEREEOHENRILMERICSRA— S BET S,
FHEENERILNEFEALGWNEE L. & ORIV NEERRICR AR &,
BHD D) FARA240g/m2 x 2EI(IEIFEY . BERRIZ1I~108)2BEL-E.
AEREESO . S ARILIERISRA M- ML EET 5,
MAMEBHEIHHELERILMEEELTS,
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e e

(B AHL:m)
e R 7077 e
A — & ERSVE
B — &R E
D NEER V@
E BN
G RILESE
H RILEAE
J VY- MEARE 1350 | 13.50
K R EREIE 17.19 17.19
L e RERE
M ERESE

Toh—IL—L
(B HL:m)

EGEs) BERR P1 P2 P3 P1-1 P2-1 P3-1 5
A — & ERSVE
B — SN E
D NEEER V@
E RN E
G RILESVE
H RILEAE
J VYY) —MERRE 2.46 2.46 2.46 2.04 2.04 2.04 13.50
K ke REE 3.16 3.16 3.16 2,57 2.57 2,57 17.19
L il e RER
M BEEESE
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3-5. MMM METES
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MEFHEE (BA{3L - mm kg)
FHEE 7oh—IL—L Pl
B HME #MiE ¥ RS BUSE=EEhEE E 2 ME » BEXR HE
2 ANC PL 1000% 12 1000 94.20 471 94 SM400A 50 /NEY
4 L 50% 50% 6 448 443 1.98 8 SS400 INEY
12ANC RB 36 ¢ 600 7.99 479 57 S35CN INEY
36 NUT M 36 0.397 14 SS400 BA
36 WASH M 36 0.104 4 SS400 BEA
P1 177 kg
FHEE 7oh—IL—L P2
B HMe #MiE BT | RS BUSEHREE E8 MHE +» BEXR HE
2 ANC PL 1000% 12 1000 94.20 471 94 SM400A 50 /NEY
4 L 50% 50% 6 448 443 1.98 8 SS400 INEY
12ANC RB 36 ¢ 600 7.99 479 57 S35CN INEY
36 NUT M 36 0.397 14 SS400 BEA
36 WASH M 36 0.104 4 SS400 BEA
P2 177 kg
F#EE 7oh—IL—L P3
B HME #MiE ¥ RS BUE=EEhEE E 2 ME » BEXR HE
2 ANC PL 1000% 12 1000 94.20 471 94 SM400A 50 /MEY
4 L 50% 50% 6 448 443 1.98 8 SS400 INEY
12ANC RB 36 ¢ 600 7.99 479 57 S35CN INEY
36 NUT M 36 0.397 14 SS400 BA
36 WASH M 36 0.104 4 SS400 BEA
P3 177 kg
FH#EE 7oh—IJL—L P1-1
B¥ ML #MiE B RS BUSEERhEE E 8 ME » BR HE
2 ANC PL  800% 12 800 94.20 36.2 72 SM400A | 60 /NEY
4 L 50% 50% 6 448 443 1.98 8 SS400 INEY
12ANC RB | 30 ¢ 600 5.55, 3.33 40 S35CN INEY
36 NUT M 30 0.232 8 SS400 BEA
36 WASH M 30 0.058 2 SS400 BEA
P1-1 130 kg
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MEFHEE (BA{3L - mm kg)
FHEE 7oh—IL—L P2-1
B HME #MiE ¥ RS BUSE=EEhEE E 2 ME » BEXR HE
2 ANC PL  800% 12 800 94.20 36.2 72 SM400A 60 /NEY
4 L 50% 50% 6 448 443 1.98 8 SS400 INEY
12ANC RB 30 ¢ 600 5.55 3.33 40 S35CN INEY
36 NUT M 30 0.232 8 SS400 BA
36 WASH M 30 0.058 2 SS400 BEA
P2-1 130 kg
FHEE 7oh—IJL—L P3-1
B HME #MiE BT | RS BUSEHREE E8 MH +» BEXR HE
2 ANC PL  800% 12 800 94.20 36.2 72 SM400A 60 /NEY
4 L 50% 50% 6 448 443 1.98 8 SS400 INEY
12ANC RB | 30 ¢ 600 5.55 3.33 40 S35CN INEY
36 NUT M 30 0.232 8 SS400 BEA
36 WASH M 30 0.058 2 SS400 BEA
P3-1 130 kg
Toh—ILb—L 921 kg
FHEE 921 kg
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BT EE |HEE=E miE |EmE=E| E=
m m
mL | e | amewi| oam | OXU 1 ma
(%1) (3%2) (3%3) (3%4) (3%5)
ADAE | BEAEE miE |ERE=ZE| EE |[keDBE
m m
SR A | SR A |EERA |EERA|EERA| kg
(3%6) (%7) (3%8) (3%9) (%10)  (%11)
TL—rDEEAE
EELL
M AOHAHE
1. EFE(m2)
Area = g * & & 4¥7 R A
(3%3) (3%8)
2. BiEE(kg/m2)
Tanj = EHE(7850) * [£ 4 KT mEAR A
(%1) (3%6)

3. HmEE ke

Tanp = Area * Tanj * fyp3R INUHT MIEREA

(K1), 2B
(3%4) (3%9)
4. E=(kg)
W = B3 * Tanp B OiEHE A
(3%5) (3%10)

5. E2H Okg DIHFECK11)
W=1kg

#MIED 4 B EREA
BNO: E@ERILMAAFTVNFE)
BNT: E@RILMARAFTVRIFE)+FEE1IK
BN: ZE@RILMRATYRIFE)+FEE2IK
BNO1: @R L+ ATV AT+ IR EE 11
BN11: Z@ARILMANAFT YN+ TEES1+HIERES1K
BN21: E@RILM+REAFT YA+ FES 2+ TR EE 11
3BNO,BN1,BNO1,BN11,BN21 D ZEEIEIIBNER—ET 3,
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3-6. ZEHEIRATREES
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B R

(B4 :mm, )

FHEE 7oh—IL—L Pl

S¥ MMA ME T | R & w 2ER REER iz &
2 ANC PL  1000% 12 1000 50 2.00 J | 130 K 200
4 L 50% 50% 6 448 035 J 035 K 035
12ANC RB 36 ¢ 600 081 J 081 K 081
36 NUT M 36 J
36 WASH M 36 J
P1 J | 246K 316 B
IHE Foh—JL—L P2
S¥ MBMA MiE i & & wh 2EH REEE &%
2 ANC PL  1000% 12 1000 50 2.00 J | 130 K 200
4 L 50% 50 6 448 035 J 035 K 035
12ANC RB 36 ¢ 600 081 J 081 K 081
36 NUT M 36 J
36 WASH M 36 J
P2 J 246K 316 ||
IHEE 7oh—IL—L P3
S¥ BMB ME T | R & w 2ER REER iz &
2 ANC PL  1000% 12 1000 50 2.00 J 130 K 200
4 L 50% 50% 6 448 035 J 035 K 035
12ANC RB 36 ¢ 600 081 J 081 K 081
36 NUT M 36 J
36 WASH M 36 J
P3 J | 246K 316 | ]
IHE 7oh—IL—L Pi-1
S¥ Hta MiE ¥ | £ & v 2EH REEE & &
2 ANC PL 800 12 800 60 1.54 J 101 K 154
4 L 50% 50% 6 448 035 J 035 K 035
12ANC RB 30 ¢ 600 0.8 J 068 K 068
36 NUT M 30 J
36 WASH M 30 J
P1-1 J 204K 257 ||
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B R

(B4 :mm, )

FHEE 7oh—TIL—L P2-1

S¥ MMA ME T | R & w 2ER BEER iz &
2 ANC PL 800 12 800 60 154 J 101 K 154
4 L 50% 50% 6 448 0.35 J 035 K 035
12ANC RB 30 ¢ 600 0.68 J 068 K 068
36 NUT M 30 J
36 WASH M 30 J
P2-1 J 204K 257 B
IHEE 7oh—JL—L P31
S¥ MBMH MiE ¥ | £ & #ob 2EH REEE &%
2 ANC PL  800% 12 800 60 154 J 101 K 154
4 L 50% 50% 6 448 0.35 J 035 K 035
12ANC RB 30 ¢ 600 0.68 J 068 K 068
36 NUT M 30 J
36 WASH M 30 J
P3-1 J 204K 257 ||
Foh—IL—L J 1350 K 17.19
IHEE J 1350 K 17.19
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